CROSSTABS

Monthly Harvard CAPS-Harris Poll: September 2022

This survey was conducted online within the United States from September 7-8, 2022
among 1,854 registered voters by The Harris Poll.

The results reflect a nationally representative sample. Results were weighted for age within
gender, region, race/ethnicity, marital status, household size, income, employment, political
party, political ideology, and education where necessary to align them with their actual
proportions in the population. Propensity score weighting was also used to adjust for
respondents’ propensity to be online.



Base N=1,854
POLITICAL PARTY*
Democrat 37%
Republican 36%
Independent 23%
Other 4%
LOCALE
Urban 31%
Suburban 46 %
Rural 23%
POLITICALIDEOLOGY*
Liberal 22%
Moderate 39%
Conservative 39%

Base N=1,854
AGE*
18-34 26%
35-49 25%
50-64 27 %
65+ 22%
SEX*
Male 48 %
Female 51%
EDUCATION*
Less than high school degree 8%
High school degree to less than 4-year college degree 59%
4-year college degree or more 33%
RACE/ETHNICITY*
White 67%
Black/African American 13%
Hispanic 13%
Asian 5%
Other 2%
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Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table 1
Q4007 What is your age:?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 35-49 50-64 65+ White anic /AR Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1854 623 1219 480 477 468 429 1331 143 264 32 598 723 454 550 720 581 623 1231 570 835 449 517 1281
Weighted Base 1839 882 946 186 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 609 1229 566 855 417 790 986
18-34 486 216 263 486 - - - 212 115 109 6 143 189 121 138 212 136 126 360 176 205 105 198 266
26% 25% 285 1003 - - - 175 495 464 21% 21% 28% 28% 35% 308 19% 21% 29% 31s 245 25%  25%  27%
35-49 458 238 218 - 458 - - 284 64 71 2 131 206 105 96 203 158 173 285 194 183 81 220 233
254 274 23% - 100% - - 235 27% 324 6% 20% RS 24% 248 28 22% 28% 234 LR 21%  20% 28%  24%
50-64 491 236 252 - - 491 - 373 45 43 16 206 152 121 91 167 233 157 335 116 241 134 222 247
274 274 27% - - 100% - 304 194 18 56 31% 23% 28% 234 23% 323 26% 27% 21% 28% 32% 28% 25%
65+ 104 191 213 - - - 404 367 13 9 s 188 124 81 72 135 197 153 250 80 227 97 150 239
22% 223 22% - - - 100% 30% 5% 4% 173 285 19% 19% 185 19% 27% 25% 20% 143 27%  23%  19%  24%
Mean 48.7 49.3 18.3 42.5 57.0 72.3 53.4 38.3 38.3 52.1 51.8 47.2 7.8 15.7 16.4 52.7 51.0 47.6 44.7 50.7 50.0 48.6 48.9
std. Dev. 17.41 16.96 17.78 4.88 4.42 4.15 5.75 16.55 14.50 14.07 15.78 17.46 16.47 17.72 17.37 17.07 17.04 16.43 17.78 16.03 17.9817.1916.5017.95
std. Err. 0.40 0.68 0.51 ©0.22 0.20 0.18 0.28 0.45 1.21 0.87 2.79 0.71 0.61 0.83 0.64 0.71 0.66 0.51 0.67 0.62 0.81 0.73 0.50
sigma 1839 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 609 1229 566 855 417 730 986
1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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HCAPS

Weighted To The U.S.

Base: All

Period:

Respondents

Unweighted Base

Weighted Base
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Non-binary or

conforming

Prefer not to

sigma
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100%
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143 264
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92 128
39% 543
142 10
608 163
3 1
1% 1%
237 238
1005  100%
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12
393
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100%
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04005 What
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Democ-

lican rat

598 723
667 672
324 308
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51% 54%

2 2
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227
53%

198
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128
100%
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550 720 584
398 717 724
180 312 389

454 445 543
216 396 333
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- 1 -
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100% 100% 100%
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EERY 58

s 4

1% *
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57%
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124

566
100%
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465
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541

855
100%
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162
39%

250
608

117
100%

517

462
58%

328
a2

790
100%
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Than
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1281

405
41s

574
584

986
100%
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Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table 3
©2109 In what country or region do you currently reside?
Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1854 623 1219 480 477 468 429 1331 143 264 32 598 723 454 550 720 584 623 1231 570 835 449 517 1281
Weighted Base 1839 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 609 1229 566 855 417 730 986
United States 1839 882 946 186 158 491 404 1235 237 238 29 667 672 128 398 717 724 609 1229 566 855 417 790 986

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100%
sigma 1839 882 946 186 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 128 EEE] 717 724 609 1229 566 855 417 790 986

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fielding Period: September 7 - 8, 2
HCAPS (Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Unweighted Base

Weighted Base

Alabama

Alaska

Arizona

Arkansas

California

Colorado

Connecticut

Delaware

District of Columbia

Florida

Georgia

Hawaii

Idaho

Illinois

Indiana

General Adult

Total

1854

1839

32
2%

54
3%

12

108

32
2%

17

11
1%

9%

71
4%
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404
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®

93
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4%

16
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15

11
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7
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Fielding Period: Sept

ember 7 - 8, 2

022

HCAPS (Filtered on Registered Voters)

Weighted To The U.S.

Base: All Respondents

Weighted Base

Towa

Kentucky

Louisiana

Maine

Maryland

Massachusetts

Michigan

Minnesota

Mississippi

Missouri

Montana

Nebraska

Nevada

New Hampshire

New Jersey

General Adult

Total

18309

15

16

1%

31

30
2%

Population
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486 458
2 2
1 3
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7 10
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8 14
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1 1
* 1%
3 3
1% 1%
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ER 4%
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5 s
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6 2
1% *
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1% 1%
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3 1
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2 6
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1 1
16 17
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Hisp-

anic
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Political
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Party

Political Ideology
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ral rate

398 717
4 6
1% 1
3 7
1% 1
6 12
2% 2
5 12
1% 2
1 2
2 6
1% 1
3 11
1% 2
s 21
2% 3
9 13
2% 2
] 3
1% .
s 14
2% 2
- 1
2 H
B 1
7 9
2% 1
1 2
10 23
3% 3
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Education
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11
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Less
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Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table 4
02160 In what state or territory do you currently reside?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

some
cons- colle- 575K Less

Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ge Or Urb- Subu- o Than

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Less an rban Rural More $75K

Weighted Base 18309 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 609 1229 566 855 417 790 986
New Mexico 19 12 7 1 s 2 11 12 6 - 1 1 15 3 7 5 7 11 8 12 4 1 8 11
1% 1% 1% * 1% N 3% 1% 3% - 5% B 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% * 1% 1% 1%

New York 119 62 55 36 a2 21 14 61 26 25 2 17 67 31 45 51 23 52 61 68 40 10 62 55
6% 7% 6% 7% 9% 5% ER 5% 118 10% 7% ERY 10% 7% 113 7% ER 8% 5% 12% 5% 2% ER 6%

North carolina 59 24 3s 21 12 16 11 37 6 15 * 22 18 17 10 22 28 14 45 6 26 27 21 35
3% ERY a3 1% 3% ERY ERY ERY 2% 6% 1% ERY ER 1% 2% ERY 1% 2% 1% 1% ER 7% ER 1%

North Dakota 3 2 1 B - 2 - 3 - - - - 2 B B 3 - - 3 1 - 2 - 3
“ . B . - 1e - . - - - - . B “ . - - . " - 1e - B

ohio 75 38 36 13 B 29 25 64 - B - 10 25 s 13 24 EEl 29 as 13 a7 15 ER 34
4% 4% a3 3% 2% 6% 6% 5% - 3% - 6% 4% 2% 3% 3% 5% 5% a3 2% 5% 4% 5% 3%

Oklahoma 20 7 12 3 4 o 4 14 - 2 4 10 4 6 1 8 10 2 18 6 6 8 7 12
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 13% 1% 1% 1% B 1% 1% * 1% 1% 1% 2% 1% 1%

oregon 25 13 12 4 5 13 3 18 2 2 1 3 14 8 4 12 s 3 22 10 2 13 14 12
1% 2% 1% 1% 1% ER 1% 1% 1% 1% 2% * 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% B ER 2% 1%

Pennsylvania 89 50 38 22 16 27 24 66 7 il - 4s 24 19 13 27 49 28 61 19 49 21 a0 48
5% 6% 4% 4% 4% 5% 6% 5% ERY 4y - 7% I 4% ERY 4% 7% 5% 5% 3% 6% 5% 5% 5%

Rhode Island B 3 6 2 2 2 3 5 2 1 - 2 3 3 4 2 2 2 3 3 1 1 5 3
* . 1% . * * 1% . 1% 1% - . 1% 1% 1% * . * 1% 1% * . 1% *

South Carolina 29 12 18 3 9 11 6 23 - 5 1 14 6 B s 12 12 14 15 3 20 3 13 17
2% 1% 2% 1% 23 2% 1% 2% . 23 a3 2% 1% 23 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 23

South Dakota 7 2 s 1 1 2 3 7 - - - 4 1 2 2 3 2 3 l 1 2 5 5 3
* . 1% . * * 1% 1% - - - 1% * . * * * 1% . . * 1% 1% .

Tennessee 42 23 19 5 11 s 17 37 1 3 1 17 11 14 7 18 17 8 34 7 20 15 15 23
2% ER 2% 1% 2% 2% 4% ER B 1% 2% ER 2% ER 2% 3% 2% 1% ERY 1% 2% 4% 2% 2%

Texas 128 57 70 a8 26 33 22 76 33 12 3 49 40 32 27 54 47 39 89 a5 65 17 47 71
7% 7% 7% 108 6% 7% 5% 6% 143 5% 108 7% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 7% ER 8% as 6% R

utah 9 2 7 4 2 1 1 9 - - - s 1 3 2 4 4 1 8 1 4 5 4 s
1% . 1% 1% 1% . . 1% - - - 1% * 1% * 1% 1% * 1% * * 1% * 1%

vermont 1 - 1 - - B * 1 - - - * - * B . - B B - * B - 1
Virginia 40 18 21 8 11 14 7 26 - 11 1 13 14 10 7 20 13 13 27 13 17 s 13 27



Fielding Period:
HCAPS (Filtered
Weighted To The

September 7 - 8, 2022
on Registered Voters)
U.S. General Adult Population

Base: All Respondents

Weighted Base

Washington
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Wisconsin

Wyoming

sigma

Total Male Female

18309 882
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2% 1%
11 7
1% 1%
37 18
2% 2%
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7 8 10 13
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1 1 6 5
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428 EER) 717 724

100% 100% 100% 100%
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609 1229
14 16
2% 1%
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B 1%
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3 -
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Less
Than
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986
100%
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Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population

S1 Are you at

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity

least

Pol

18 year

itical

s of age

Party

and registered to

Political

Ideology

vote?

Education

Hisp- Black
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other

Unweighted Base 1854 623 1219 180 477 468 429 1331 143 264 32
Weighted Base 1839 882 946 186 458 491 404 1235 237 238 29
Yes 1839 882 946 186 458 491 404 1235 237 238 29

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
No - - - - - - - - - - -
sigma 1839 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29

1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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lican

667
100%

667
100%

Democ-
rat

672
100%

672
100%
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100%
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100%
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100%

717
100%

Cons-
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100%
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100%

566
100%

Subu-
rban

855
100%

855
1008

417
100%

417
100%

$T5K

790
100%

790
100%

Less
Than
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986
100%

986
100%
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Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table &
M1 In general, do you think the country is on the right track or is it off on the wrong track?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Cons- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- Subu- or Than

Total Male Female 18-34 35-48 50-64 65+ anic /an lican rat endent ral rate tive rban Rural More $75K

Unweighted Base 1854 623 1219 180 477 468 429 1331 143 264 32 598 723 454 550 720 584 623 1231 570 835 449 517 1281
Weighted Base 1839 882 946 186 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 608 1229 566 855 417 790 986
Right track 587 336 2439 204 177 106 100 345 91 101 8 88 395 89 240 240 107 252 334 284 226 76 295 278
32% 38% 26% 425 395 225 25% 28% 39% 435 275 133 59% 21% 60% 33% 15% a1% 27% 50% 26% 185 37%  28%

Wrong track 1121 5089 609 231 242 360 289 831 113 110 18 550 230 308 137 385 599 328 792 240 570 311 465 616
61% 58% 643 483 53% 738 71% 673 a8 163 618 B2t 345 724 354 54% EERY 54% 643 123 67% 75%  59%  63%

Don't know / Unsure 131 37 89 51 39 26 15 60 33 26 4 30 47 31 21 92 19 28 103 43 58 30 30 91
7% 1% 9% 118 R 5% 4% 5% 148 114 12 1% 7% 7% 5% 133 ER 5% 8% ER 7% 7% 1% 9%

sigma 1839 882 946 186 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 128 398 717 724 609 1229 566 855 417 790 986

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table 7
M2 In general, do you think the American economy is on the right track or is it off on the wrong track?

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology BEducation Locale Income

Cons- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- Urb- Subu- or Than

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive an rban Rural More 575K

Unweighted Base 1854 623 1219 180 477 468 429 1331 143 264 32 598 723 454 550 720 584 623 1231 570 835 449 517 1281
Weighted Base 1839 882 946 186 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 608 1229 566 855 417 730 986
Right track 546 322 222 169 165 118 95 342 78 85 8 83 370 84 221 224 101 244 303 262 209 76 288 250
30% 37% 233 35% 365 245 243 28% 33% 365 25% 12% 55% 20% 56% 31% 14% 40% 25% 465 24%  18%  36%  25%

Wrong track 1172 528 641 263 268 355 286 840 134 126 18 567 260 304 146 422 603 334 837 268 598 306 473 657
643 608 68 54% 584 72%  71% 68 57% 53% 62% EERY 394 718 374 59% EER 553 68 474 70%  73%  60%  67%

Don't know / Unsure 121 32 83 54 25 18 23 53 25 27 4 18 a2 40 30 70 20 31 89 ER] a8 3s 29 79
7% 1% 9% 118 6% 1% 6% 1% 10% 118 134 ER 6% 9% ER 10t ER 5% 7% 7% 6% 9% 1% R

sigma 1830 882 946 186 158 491 404 1235 237 238 29 667 672 128 398 717 724 609 1229 566 855 417 790 986

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (Filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table §
M3ALT Do you disapprove or approve of the job Joe Biden is doing as President of the United States?

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- or Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More §75K

Unweighted Base 1854 623 1219 480 477 468 429 1331 143 264 32 598 723 454 550 720 584 623 1231 570 835 443 517 1281
Weighted Base 1839 882 946 186 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 124 609 1229 566 855 417 790 986
Strongly/Somewhat Approve 748 367 378 208 208 180 152 178 ERl 131 16 77 511 146 299 321 128 307 141 330 304 114 3395 393
(Net) 41% 42 40% 438 454 37%  38% 39% 378 55% 53% 12% T6% 34 75% 45% 18% 50% 36% 58% 365  27%  43%  40%
Strongly approve 425 241 182 110 140 93 82 270 49 81 6 39 321 60 191 152 82 212 212 220 147 57 220 198
23% 27% 19% 23% 31% 195 20% 22% 21% 345 20% 6% 48% 145 483 21% 11% 35% 175 395 17%  14%  28%  20%

Somewhat approve 324 126 197 98 68 87 71 209 38 49 10 39 190 86 108 168 47 95 228 110 157 56 119 135
18 143 21% 20% 15% 185 183 178 16% 21% 334 6% 284 20% 27% 23% 6% 16% 193 198 18%  13%  15% 20%

Strongly/Somewhat Disapprove 997 477 517 230 212 305 250 736 122 75 1 581 130 256 73 341 583 289 708 208 514 275 427 538
(vet) 543 543 55% 473 463 623 623 603 523 323 373 87% 19% 604 18% a8 B0 173 584 R 60%  66% 54% 55%
Somewhat disapprove 288 117 169 102 96 53 37 172 62 30 1 112 50 85 3s 160 94 61 228 ERt 138 69 114 169
16% 13% 18% 21% 21% 11% 9% 143 26% 133 3% 173 12% 20% 9% 22% 13% 10% 19% 145 165 165 14% 173

Strongly disapprove 709 360 347 127 116 252 213 564 60 45 10 459 49 171 30 181 189 229 480 127 376 206 313 369
39% 41s 37% 26% 25% 51%  53% 264 25% 19% 348 70% 7% 408 108 25% 68% 38% 39% 22% 445  49%  40%  37%

Don't Know/Not Sure 93 38 51 49 38 6 1 21 28 32 3 5 31 27 25 55 13 13 80 28 ER] 29 24 55
5% N 5% 10% 8% 1% . 2% 12% 135 10% 1% 5% 6% 6% 8% 23 2% 7% 5% 4% 73 3% 6%

sigma 1839 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 609 1229 566 855 417 790 986
1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Page 14

Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table 11

M3A_1 Do you disapprove or approve of the job President Biden is doing on ...?

The economy

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Inconme

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban More §75K

Unweighted Base 1854 623 1219 480 477 468 429 1331 143 264 32 598 723 454 550 720 584 623 1231 570 835 443 517 1281
Weighted Base 1839 882 946 186 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 609 1229 566 855 417 790 986
Approve (Net) 681 348 330 204 182 153 142 127 86 117 12 77 160 122 272 293 117 290 391 295 279 107 313 354
37% 39% 35% 425 408 318 35% 35% 37% 49% 408 12% 695 28% 68% a1s 16% 485 32% 52% 335 26%  40%  36%

Strongly approve 331 189 141 99 99 66 67 208 33 70 6 29 245 43 138 117 76 162 169 171 110 50 168 158
18% 21% 15% 20% 22% 135 17% 173 145 29% 21% 4% 37% 10% 35% 16% 108 27% 14% 30% 138 12%  21%  16%

Somewhat approve 350 159 189 105 83 87 74 219 53 47 6 49 215 79 134 175 41 128 222 124 169 56 145 196
19% 184 20% 224 184 185 183 18 234 20% 198 7% 324 188 EXR 24% 6% 21% 189 22% 20%  14%  18% 20%

Disapprove (Net) 1057 502 553 229 244 326 259 778 123 94 14 578 177 274 108 354 596 298 758 233 533 286 452 575
573 57% 58% 473 53% 66% 643 633 524 10% 474 874 26% 643 27% 193 EERY 195 623 a1t 63%  68% 573 58%

Somewhat disapprove 286 111 175 91 90 65 11 176 51 ER 3 91 103 83 60 142 84 67 220 75 154 58 114 169
16% 13% 18% 19% 20% 135 10% 14% 22% 16% 10% 143 15% 195 15% 20% 12% 113 18% 13% 18% 143 143 17%

Strongly disapprove 771 391 379 138 154 261 218 602 72 56 11 a88 74 191 a7 212 512 232 538 158 385 228 338 406
423 148 408 28% 345 53% 543 49% 30% 23% 37% 73% 11% 458 123 30% 1% 38% 445 28% 45%  55% 433  41%

Don't know/Not sure 100 32 63 53 32 12 3 30 27 27 4 11 35 32 18 71 12 20 80 38 37 25 26 57
5% 4% 7% 11% 7% 3% 1% 2% 12% 11% 13% 2% 5% ER 5% 10% 2% 3% 7% 7% 4% 6% 3% 6%

sigma 1839 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 609 1229 566 855 417 730 986
1008  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table 12

M3A_2 Do you disapprove or approve of the job President Biden is doing on ...?

Foreign affairs

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-493 50-64 anic /an other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1854 623 1219 480 477 468 429 1331 143 264 32 598 723 454 550 720 584 623 1231 570 835 449 517 1281
Weighted Base 1839 882 946 186 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 124 609 1229 566 855 417 790 986
Approve (Net) 728 372 354 206 199 174 149 152 103 118 14 85 487 137 300 301 127 296 132 300 321 106 339 374
408 423 37% 425 445 355 37% 37% 445 50% 464 135 72% 32% 758 a2 17% 495 35% 53% 38%  25% 43%  38%

Strongly approve 360 202 156 96 106 79 80 222 46 66 8 33 261 58 157 132 72 174 186 162 142 56 185 165
20% 23% 17% 20% 23% 165 20% 18% 20% 28% 26% 5% 39% 143 39% 185 108 29% 15% 29% 175 13%  23%  17%

Somewhat approve 368 169 198 110 94 95 69 229 57 52 6 52 226 79 143 170 55 122 246 138 179 51 154 208
20% 193 21% 23% 20% 19% 173 198 248 22% 194 ER 344 184 364 24% ER 20% 20% 241 21%  12%  19%  21%

Disapprove (Net) 947 460 485 203 210 293 240 713 97 82 13 550 122 250 68 315 564 281 666 209 471 267 411 507
524 524 518 123 165 60%  60% 58% a1% 354 134 824 184 EER 17% 14t T84 163 54t 374 55% 64% 52% 51%

Somewhat disapprove 286 117 169 ERl 97 56 47 191 50 31 2 120 73 87 30 143 113 76 211 85 135 67 123 160
16% 13% 18% 18% 21% 115 12% 15% 21% 133 5% 18% 115 20% 8% 20% 16% 12% 17% 15% 165 16% 16% 16%

Strongly disapprove 660 343 3ls 116 113 237 194 522 47 51 11 430 a9 162 37 172 451 205 455 125 336 200 287 348
36% 39% 333 24% 25% 485 483 423 20% 22% 37% 645 7% 38% 93 243 62% 343 37% 22% 39% 485 36%  35%

Don't know/Not sure 164 50 107 77 48 24 14 71 36 38 3 32 63 41 30 100 34 32 132 57 63 44 41 105
9% 6% 11% 16% 11% 5% 4% 6% 153 16% 11% 5% 9% 10% 8% 14% 5% 5% 11% 10% 7% 11% 5% 11%

sigma 1839 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 124 609 1229 566 855 417 790 986

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1008 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Page 16

Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table 13

M3A_3 Do you disapprove or approve of the job President Biden is doing on ...?

Fighting terrorism

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1854 623 1219 480 477 468 429 1331 143 264 32 598 723 454 550 720 584 623 1231 570 835 443 517 1281
Weighted Base 1839 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 124 609 1229 566 855 417 730 986
Approve (Net) 770 399 369 216 223 180 152 180 105 137 13 118 190 143 296 333 141 305 166 314 337 119 347 409
423 453 39% 453 493 375 38% 39% 143 57% 433 18% 73% 33% 754 465 19% 50% 38% 55% 395  29%  44% 423

Strongly approve 382 214 167 98 113 93 78 243 48 65 8 3s 278 60 164 146 72 175 207 183 143 56 182 193
21% 24% 185 20% 25% 195 19% 20% 20% 27% 29% 5% 41s 143 a1% 20% 108 29% 175 32% 175 13%  23%  20%

Somewhat approve 389 185 202 119 109 81 74 237 57 72 4 83 212 83 133 187 69 130 259 131 194 63 166 216
21% 214 21% 248 24% 185 183 198 248 305 148 123 324 194 EERY 26% 108 21% 21% 23% 23%  15% 21%  22%

Disapprove (Net) 888 429 456 197 184 278 228 671 93 64 12 520 112 233 67 272 5439 265 623 196 443 249 395 464
a8 49t e a1s 10% 57% 56% 543 398 27% 125 T8 17% 54% 173 EER 764 135 51% 354 52% 60% 50% 47%

Somewhat disapprove 272 131 140 ER 16 71 a4 192 36 22 2 109 62 96 3s 129 107 71 194 73 132 67 121 147
15% 15% 15% 175 175 155 11% 16% 15% 9% 7% 16% 9% 22% 9% 18% 15% 133 16% 13% 155 16% 15% 15%

Strongly disapprove 616 298 ERN 116 108 208 184 479 57 a2 10 411 a9 137 31 143 441 187 429 123 311 182 274 317
33% 348 33 243 24% 425 463 39% 243 185 35% 62% 7% 32% 8% 20% 61% 31% 35% 22% 36% 445  35% 323

Don't know/Not sure 181 54 121 72 52 33 24 84 38 37 s 29 70 52 3s 112 34 40 140 56 75 49 48 112
108 6% 135 15% 11% 7% 6% 7% 163 16% 16% a3 108 123 9% 16% 5% 73 113 108 9% 12% 6% 11%

sigma 1839 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 609 1229 566 855 417 730 986

1008 100% 1008

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Page 17

Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table 14

M3A_4 Do you disapprove or approve of the job President Biden is doing on ..

Administering the government

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White anic /AA Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More 575K

Unweighted Base 1854 623 1219 480 477 468 429 1331 143 264 32 598 723 454 550 720 584 623 1231 570 835 449 517 1281
Weighted Base 1839 882 946 186 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 608 1229 566 855 417 730 986
Approve (Net) 747 374 372 218 197 177 156 181 97 119 11 98 180 152 291 322 134 303 4aq 311 327 108 345 386
a1s 423 39% 455 435 365 39% 39% a1s 50% 395 15% 72% 365 734 455 19% 50% 36% 55% 38%  26% 44%  39%

Strongly approve 390 210 179 96 109 93 91 2439 50 63 7 37 285 59 164 161 64 177 213 183 149 58 188 194
21% 24% 19% 20% 24% 195 23% 20% 21% 27% 22% 6% 42% 145 a1s 22% 9% 29% 175 32% 17%  14%  24%  20%

Somewhat approve 357 164 193 122 88 83 65 232 a6 56 s 61 195 93 126 161 70 126 231 128 179 51 158 193
19% 193 20% 25% 194 17%  16% 194 20% 23% 174 9% 294 22% 323 224 10% 21% 194 234 21%  12% 20%  20%

Disapprove (Net) 956 461 492 205 219 293 238 701 111 86 14 550 138 236 80 309 568 274 682 203 479 274 408 519
52 52% 523 123 185 60% 593 573 473 364 194 824 21% 554 20% 134 784 153 56 364 56% 66% 52% 53%

Somewhat disapprove 277 118 157 86 107 18 3s 172 50 34 4 100 90 75 a8 138 91 63 214 84 125 68 97 176
15% 133 17% 185 23% 10% 9% 14% 21% 143 13% 15% 133 18% 12% 195 13% 10% 17% 15% 155 16% 12% 18%

Strongly disapprove 680 344 335 119 112 244 204 529 61 52 10 450 40 161 ER 171 477 211 459 119 354 207 311 344
37% 39% 35% 25% 24% 50% 51% 43 26% 22% 355 683 7% 385 8% 24% 66% 35% 38% 21% 41%  50% 395  35%

Don't know/Not sure 135 46 82 63 42 22 8 53 29 33 4 19 53 39 27 86 22 32 103 52 a8 3s 37 80
7% 5% 9% 135 9% a3 2% a3 12% 14% 13% 3% 8% 9% 7% 123 3% 5% 8% ER 6% ER 5% 8%

sigma 1839 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 609 1229 566 855 417 730 986

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table 15

M3A_S5 Do you disapprove or approve of the job President Biden is doing on ...?

Stimulating jobs

Base: All Respondents

Gender age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male 35-49 50-64 65+ anic /an Oother lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More 575K

Unweighted Base 1854 623 1219 480 477 468 429 1331 143 264 32 598 723 454 550 720 584 623 1231 570 835 449 517 1281
Weighted Base 1839 882 946 186 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 608 1229 566 855 417 730 986
Approve (Net) 813 407 402 223 220 200 170 528 100 128 12 125 510 160 304 347 162 317 196 330 347 136 382 416
148 463 43% 465 485 415 a2% 43% 425 545 41% 19% T6% 37% T6% 485 22% 52% 40% 58% 415 333 48% 423

Strongly approve 414 225 187 96 118 105 96 278 54 66 7 a1 304 63 185 151 79 183 232 194 157 63 201 205
23% 26% 20% 20% 26% 215 243 23% 23% 28% 235 6% 454 15% 46% 21% 11% 30% 19% 348 185 15% 253  21%

Somewhat approve 398 182 215 127 102 95 74 250 a6 62 5 85 206 97 118 196 83 134 264 135 190 73 181 211
223 213 235 26% 22% 19%  18% 20% 194 26% 18 135 31 234 308 274 118 22% 22% 243 22%  17%  23%  21%

Disapprove (Net) 889 429 4509 203 195 268 223 650 98 83 13 519 119 223 69 283 537 268 621 187 458 244 376 482
483 49t e a2 43 54%  55% 534 a1s EERY 163 T8 184 524 17% 108 T4t 14 51% EER 54% 59% 48%  49%

Somewhat disapprove 283 124 159 £ 90 65 12 178 51 ER 3 122 73 81 12 123 118 70 213 75 140 68 103 177
15% 143 17% 185 20% 135 10% 14% 22% 16% 108 185 11 19% 11% 173 16% 11% 17% 13% 16% 163 13% 18%

Strongly disapprove 606 304 300 117 105 203 181 472 47 45 11 397 46 142 27 160 419 198 108 112 318 178 272 306
33% 3s5% 323 24% 23% 415 453 38% 20% 19% 36% 60% 7% 335 7% 22% 585 32% 33% 20% 37%  42% 343  31%

Don't know/Not sure 137 46 85 60 43 21 10 57 39 27 1 23 43 45 25 87 25 25 112 50 50 37 33 88
7% 5% 9% 12% 9% 5% 3% 5% 16% 11% 13% 3% 6% 118 6% 12% 3% 4% 9% 9% 6% 9% 4% 9%

sigma 1839 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 609 1229 566 855 417 730 986

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table 16

M3A_6 Do you disapprove or approve of the job President Biden is doing on ..

Immigration

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less
Hisp- Black Repub- Democ- Indep- Libe- Mode- erva- ad And ge Or Urb- Subu- o Than
Total Male Female 18-34 35-43 50-64 65+ anic /An other lican rat endent ral rate tive Higher Less an rban Rural More $75K

Unweighted Base 1854 623 1219 480 477 468 429 1331 143 264 32 598 723 454 550 720 584 623 1231 570 835 449 517 1281
Weighted Base 1839 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 608 1229 566 855 417 730 986
Approve (Net) 679 348 330 220 204 142 113 129 71 124 8 91 451 123 287 265 126 280 399 303 276 100 306 361
37% 39% 35% 455 445 295 28% 35% 32% 52% 28% 145 67% 29% 725 37% 17% 463 32% 53% 32%  24%  39%  37%

Strongly approve 323 191 131 99 115 57 52 196 38 67 3 42 241 35 155 104 63 158 165 172 108 44 172 146
18% 223 143 20% 25% 125 13% 16% 16% 28% 10% 6% 364 83 39% 15% 9% 26% 135 30% 13%  10% 22% 15%

Somewhat approve 356 157 199 121 89 85 61 232 39 56 5 49 208 88 132 161 63 122 234 131 169 56 134 215
19% 184 21% 25% 194 17%  15% 194 16% 24% 18 7% 31 218 334 23% 9% 20% 198 23% 208 14%  17%  22%

Disapprove (Net) 1017 487 528 199 213 323 282 757 125 78 14 561 166 262 84 353 580 300 717 221 516 280 444 540
55% 55% 56% a1s 165 66%  70% 61% 534 334 174 845 25% 61t 21% 194 80% 193 584 394 60%  67% 56% 55%

Somewhat disapprove 270 103 167 68 75 67 60 177 56 23 1 87 98 78 51 147 72 76 194 78 136 56 110 154
15% 123 18% 143 16% 145 15% 143 24% 108 143 133 15% 18% 13% 21% 108 12% 16% 145 165 135 14% 163

Strongly disapprove 747 384 361 131 138 256 222 581 70 55 10 474 68 184 34 206 507 223 523 143 380 224 334 386
a1% 148 385 27% 30% 52%  55% 473 29% 23% 33 T1% 10% 438 8% 29% 70% 37% 433 25% 44%  54% 425 393

Don't know/Not sure 143 47 88 66 42 26 5 49 34 36 7 15 55 43 26 99 18 30 113 43 62 37 40 85
8% 5% 9% 14% 9% 5% 2% a3 15% 15% 25% 23 8% 10% 7% 143 33 5% 9% 8% 7% 9% 5% 9%

sigma 1839 882 946 486 458 491 404 1235 237 238 29 667 672 428 398 717 724 609 1229 566 855 417 790 986

1008 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Fielding Period: September 7 - 8, 2022
HCAPS (filtered on Registered Voters)
Weighted To The U.S. General Adult Population
9 sep 2022
Table 17

M3A_7 Do you disapprove or approve of the job President Biden is doing on ..

Reacting to coronavirus

Base: All Respondents

Gender Age Ethnicity Political Party Political Ideology Education Locale Income

Colle- some

Cons- ge Gr- Colle- 575K Less